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Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» 
της 31ης Ιανουαρίου 2024 σε podcast
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος
μιλώντας στην εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία»
με τη Μαρία Γιαχνάκη, και στο Pemptousia FM, καυτηρίασε τα 
σχόλια ορισμένων Iεραρχών για τις δηλώσεις του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου και ανέλυσε το θεολογικό μέρος του 
ανακοινωθέντος.

Ακόμη τόνισε τα σημαντικά ζητήματα που θα έχει να αντιμετωπίσει η κοινωνία, 
εκτοξεύοντας τα πυρά του εναντίον της Πολιτείας για τη θεσμοθέτηση του 
νομοσχεδίου.

Την ίδια ώρα αποκάλυψε ότι διατυπώνει κείμενο για το ιερό Μυστήριο του 
Βαπτίσματος με αφορμή το απαιτούμενο της τεκνοθεσίας για τα ομόφυλα 
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ζευγάρια. Συμπερασματικά ο Σεβασμιώτατος έκλεισε την παρουσία του στην 
ραδιοφωνική εκπομπή τονίζοντας ότι είναι κάθετα αντίθετος με την εκκοσμίκευση 
της Εκκλησίας λέγοντας: «Δεν μπορούμε συνέχεια να εκκοσμικεύσουμε την 
Εκκλησία χωρίς να βάλουμε κόκκινες γραμμές».

Στο στούντιο μαζί με τη Μαρία Γιαχνάκη ήταν οι δημοσιογράφοι 
Δημήτρης Στρουμπάκος και ο Νικόλαος Ζαΐμης.

Ακούστε σε podcast τη συνέντευξη του Μητροπολίτη Ναυπάκτου και 
Αγίου Βλασίου κ. Ιεροθέου, καθώς και ολόκληρη την εκπομπή 
«Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» της Τετάρτης 31ης Ιανουαρίου 2024:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» με τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη 
μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 2 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο 
Pemptousia FM. Μαζί της ο Νικόλαος Ζαΐμης.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
https://epikairothta.castos.com
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